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� �� *DU\�&DSRQ��0��� 6&9$& ���� ������������������[
� �� 7HUU\�6HOZD\��0��� 00$& ���� [��[������������
� �� 'DYLG�6KLHOGV��0��� :0$$ ���� ����������������������

0�� 6KRW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI

� �� 0DWKHZ�3D\QWHU��0��� 00$& ����� ��������������������������
� �� *DU\�6PLWK��0��� (0$& ���� ������������������[
� �� ,DQ�:LOOLDPV��0��� :0$$ ���� ����������������
� �� 5LFKDUG�1DVK��0��� 6&9$& ���� ����������������������
� �� 0DUWLQ�:LOOLV��0��� 9$& ���� ����������������������
� �� 'DYLG�3HDUVRQ��0��� 6:9$& ���� �������������

0�� 6KRW
3RV 1DPH &OXE 3HUI

� �� 6WHSKHQ�:K\WH��0��� (0$& ����� ��������������������������
� �� $ODQ�/HLSHU��0��� 6&9$& ����� �������[��������������
� �� 'RQDOG�%URZQ��0��� 00$& ����� ��������������������������
� �� 1HLO�'DYLHV :0$$ ���� ����������������������
� �� 3HWHU�:LVKDUW��0��� 9$& ���� ������������������[
� �� 3KLOLS�<RUN��0��� 6:9$& ���� ����������������������

0�� 6KRW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI

� �� -RKQ�)HQWRQ 6&9$& ����� �������[��������������
� �� .HLWK�6HOGRQ 9$& ���� ����������������������
� �� *UDHPH�3DFNPDQ��0��� (0$& ���� ����������������������
� �� 0LFN�(GZDUGV��0��� 00$& ���� ����������������������

0�� 6KRW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI

� �� *HRII�7\OHU (0$& ����� &%3���������������������������
� �� $QWKRQ\�5LFKDUGV 9$& ����� ��������������[�������
� �� 'DYLG�&RZOH\ 00$& ���� ������[������������
� �� 5RQ�'DYLHV��0��� 6&9$& ���� ����������������������



($0$�,1'225�,17(5�$5($�75$&.�),(/'�&+$//(1*(
/((�9$//(<�$7+/(7,&6�&(175(��/21'21�RQ�681'$<��VW�0$5&+�����

:RPHQ 2YHUDOO
3RV 5HJLRQ 3RLQWV 3RV 5HJLRQ 3RLQWV
� 00$& ��� � 00$& ���
� (0$& ��� � (0$& ���
� :0$$ ��� � 6&9$& ���
� 6&9$& ��� � 9$& ���
� 9$& ��� � :0$$ ���
� 6:9$& �� � 6:9$& ��

$IWHU����HYHQWV�VFRUHG $IWHU����WRWDO�HYHQWV�VFRUHG

:�� ��P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 9DQHVVD�*UDQW 6&9$& ����
� �� .DUHQ�*RPHV 00$& ����
� �� +HDWKHU�5RVH (0$& ����
� �� (OHUL�-RQHV :0$$ ����
� �� &DUD�0DNHU 9$& ����
� �� &DUD�0DUVK 6:9$& ����

:�� ��P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -XOLHW�6LGQH\ :0$$ ����
� �� 0LFKHOH�:DNHILHOG 6&9$& ����
� �� 5DFKHO�:DWHUV 9$& ����
� �� *D\H�&ODUNH��:��� (0$& �����

:�� ��P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -RDQ�7ULPEOH��:��� 6&9$& ����
� �� -LOOLDQ�5RJLQVNL 00$& ����
� �� 3HQQ\�%XWFKHU (0$& �����
� �� -XOLH�:DNHODP :0$$ �����
� �� +HO�-DPHV��:��� 9$& �����

:�� ��P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 6DOO\�+LQH 00$& ����� &%3
� �� $QQH�'RFNHU\ 6:9$& �����
� �� 3DWULFLD�*DOODJKHU :0$$ �����
� �� 5RV�7DERU 9$& �����

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 9DQHVVD�*UDQW 6&9$& �����
� �� (OOHQD�5XGGRFN��:��� 00$& �����
� �� +HDWKHU�5RVH (0$& �����
� �� )LRQD�GH�0DXQ\ 9$& �����
� �� $OLVRQ�0F/HOODQ :0$$ �����
� �� +HQULHWWD�$QVWH\��:��� 6:9$& �����

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -XOLHW�6LGQH\ :0$$ �����
� �� 7UDF\�%H]DQFH��:��� (0$& �����
� �� )LRQD�3DOPHU 00$& �����
� �� 5DFKHO�:DWHUV 9$& �����
� �� 0LFKHOH�:DNHILHOG 6&9$& �����



:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� (GLWK�&DX[ (0$& �����
� �� +HOHQ�*RGVHOO��:��� 6&9$& �����
� �� -LOOLDQ�5RJLQVNL 00$& �����
� �� /HVOH\�3DUVRQV 9$& �����
� �� &DUROLQH�0DUOHU��:��� :0$$ �����

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� )LRQD�GH�0DXQ\ 9$& �����
� �� 'LDQD�1RUPDQ��:��� 6&9$& �����
� �� &ODLUH�6PLWK��:��� (0$& �����
� �� *HPPD�.QLJKW 00$& �����
� �� 5HEHFFD�6HOYH\��:��� :0$$ �����
� �� /LVD�&DUSHQWHU��:��� 6:9$& �����

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 7LQD�:LFNHQV 00$& ����� &%3
� �� /LVD�7KRPDV 9$& �����
� �� 7UDF\�%H]DQFH��:��� (0$& �����
� �� $OLVRQ�&ROOLQV��:��� 6&9$& �����
� �� /RXLVH�.LUE\ :0$$ �����

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� +HOHQ�*RGVHOO��:��� 6&9$& �����
� �� (GLWK�&DX[ (0$& �����
� �� (ODLQH�/HGGHQ 00$& �����
� �� /HVOH\�3DUVRQV 9$& �����
� �� 5RVDOLQG�7RZQVHQG�+RSH��:���:0$$ �����

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 'LDQD�1RUPDQ��:��� 6&9$& �������
� �� /L]]LH�$PRV��:��� 9$& �������
� �� /XFLH�7DLW�+DUULV��:��� 00$& �������
� �� /OLQRV�-RQHV :0$$ �������
� �� (PPD�&RRPEHV��:��� (0$& �������

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 7LQD�:LFNHQV 00$& �������
� �� /LVD�7KRPDV 9$& �������
� �� +LODU\�:HVW��:��� :0$$ �������
� �� 'HEUD�0DQJKDQ��:��� (0$& �������

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� .DUHQ�%URRNV (0$& �������
� �� $QQD�*DUQLHU��:��� 9$& �������
� �� 5RVDOLQG�7RZQVHQG�+RSH��:���:0$$ �������
� �� 6XH�-DPHV��:��� 6&9$& �������

:�� ���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� $QJHOD�&RSVRQ 00$& �������
� �� 5RV�7DERU 9$& �������
� �� $QQH�'RFNHU\ 6:9$& �������
� �� +HOHQ�/XWOH\ :0$$ �������



:�� ����P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� /XF\�:DOODFH 00$& �������
� �� &ODUH�(OPV��:��� 9$& �������
� �� /OLQRV�-RQHV :0$$ �������

:�� ����P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� $QQD�&ULWFKORZ 9$& �������
� �� -DQH�3LGJHRQ��:��� 00$& �������
� �� &DUROLQH�:RRG��:��� 6&9$& �������
� �� 6XVDQ�'DYLHV��:��� :0$$ �������
� �� 'HEUD�0DQJKDQ��:��� (0$& GQI

:�� ����P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� $QQHWWH�+DPHV :0$$ �������
� �� $QGUHD�6DQGHUV�5HHFH 9$& �������
� �� %HWW\�*DVK (0$& �������
� �� 6XH�-DPHV��:��� 6&9$& �������

:�� ����P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� &ODUH�(OPV��:��� 9$& ��������
� �� +HOHQ�0DULH�'DYLHV��:��� :0$$ ��������

:�� ����P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� &ODUH�-ROOLIIH 00$& ��������
� �� $QQD�&ULWFKORZ 9$& ��������
� �� &DUROLQH�:RRG��:��� 6&9$& ��������
� �� (ONH�+DXVOHU��:��� (0$& ��������
� �� .HOO\�*LSVRQ :0$$ ��������

:�� ����P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� .DUHQ�%URRNV (0$& ��������
� �� $QQHWWH�+DPHV :0$$ ��������
� �� 0DJJLH�6WDWKDP��:��� 9$& ��������

:�� �NP�:DON
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� &DURO\Q�'HUE\VKLUH��:��� 00$& �������� &%3
� �� 5DFKHO�/DZOHVV��:��� (0$& ��������

:�� �NP�:DON
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� :HQG\�.DQH 00$& ��������
� �� +HOHQ�0LGGOHWRQ��:��� (0$& ��������
� �� $QJHOD�0DUWLQ��:��� 6&9$& ��������

:�� �NP�:DON
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 1RHO�%ODWFKIRUG��:��� 6&9$& ��������

:�� ��P�+XUGOHV
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 'LDQD�1RUPDQ��:��� 6&9$& ����
� �� 3DXOD�:LOOLDPV��:��� 00$& ����
� �� .DWH�:LOOLDPV (0$& �����
� �� $PDQGD�%URDGKXUVW��:��� :0$$ �����



:�� ��P�+XUGOHV
3RV %LE 1DPH 3HUI
� �� *D\H�&ODUNH��:��� (0$& �����
� �� 0HODQLH�*DUODQG��:��� :0$$ �����

:�� �[���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 00$& �������
� �� (0$& �������
� �� :0$$ �������
� �� 6&9$& �������

:�� �[���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� :0$$ �������
� �� 00$& �������
� �� 9$& �������
� �� (0$& �������

:�� �[���P
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 00$& �������
� �� :0$$ �������
� �� (0$& �������
� �� 6&9$& �������

:�� +LJK�-XPS
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -XOLD�0DFKLQ��:��� 6&9$& ���� ����R�����R�����[[[
� �� .DWH�:LOOLDPV (0$& ���� ����R�����R�����R�����R�����[R�����[[[
� �� 3DXOD�:LOOLDPV��:��� 00$& ���� ����R�����R�����R�����R�����[[U
� �� $PDQGD�%URDGKXUVW��:��� :0$$ ���� ����R�����R�����[[[

:�� +LJK�-XPS
3RV 1DPH &OXE 3HUI
� �� 0HODQLH�*DUODQG��:��� :0$$ ����
� �� *D\H�&ODUNH��:��� (0$& ���� ����R�����R�����R�����R�����R�����U

:�� +LJK�-XPS
3RV 1DPH &OXE 3HUI
� �� 3HQQ\�%XWFKHU (0$& ����
� �� 7HUHVD�(DGHV 6&9$& ����
� �� -XOLH�:DNHODP :0$$ ���� ����R�����R�����R�����R�����[[R�����[[[
� �� $QQD�*DUQLHU��:��� 9$& ���� ����R�����U

:�� 3ROH�9DXOW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -HPPD�(DVWZRRG��:��� (0$& ���� ����R�����������R�����[[[
� �� .LP�6DKD��:��� 9$& ���� ����R�����R�����[[R�����[R�����[[[
� �� 0HODQLH�+HSNH��:��� 00$& ���� ����R�����R�����[[R�����[[R�����[[[
� �� 7UXGL�&DUWHU��:��� 6:9$& ���� ����[R�����R�����[R�����R�����[R�����R�����U
� �� &ODXGLD�&XEEDJH��:��� :0$$ ���� ����R�����R�����R�����R�[[[

:�� 3ROH�9DXOW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI

�� 6DQGUD�3HGOH\ (0$& QP ����[[[

.DUHQ�*RPHV��-DQHOOH�4XLQQ��:�����3DXOD�:LOOLDPV��:�����(OOHQD�5XGGRFN��:���

.DWH�:LOOLDPV��&ODLUH�6PLWK��:�����(PPD�&RRPEHV��:�����+HDWKHU�5RVH
5HEHFFD�6HOYH\��:�����$OLVRQ�0F/HOODQ��5HEHFFD�6HOYH\��:�����$PDQGD�%URDGKXUVW��:���

-XOLD�0DFKLQ��:�����0LFKHOH�:DNHILHOG��:�����&DUROLQH�:RRG��:�����'LDQD�1RUPDQ��:���

(GLWK�&DX[��%HWW\�*DVK��(PLO\�0F0DKRQ��:�����3HQQ\�%XWFKHU
-RDQ�7ULPEOH��:�����7HUHVD�(DGHV��6XH�-DPHV��:�����+HOHQ�*RGVHOO��:���

����R�����R�����������R�����[[[

����R�����R�����[R�����R�����[[[

-XOLHW�6LGQH\��0HODQLH�*DUODQG��:�����/RXLVH�.LUE\��$QJHOD�%U\DQW��:���
)LRQD�3DOPHU��-DQH�3LGJHRQ��:�����&ODUH�-ROOLIIH��7LQD�:LFNHQV
5DFKHO�:DWHUV��/HVOH\�3DUVRQV��:�����$QQD�*DUQLHU��:�����/LVD�7KRPDV
*D\H�&ODUNH��:�����'HEUD�0DQJKDQ��:�����6DQGUD�3HGOH\��.DUHQ�%URRNV��:���

6DOO\�+LQH��:�����(ODLQH�/HGGHQ��-LOOLDQ�5RJLQVNL��$QJHOD�&RSVRQ��:���
-XOLH�:DNHODP��&DUROLQH�0DUOHU��:�����5RVDOLQG�7RZQVHQG�+RSH��:�����

 &%3�����R�����R�����R�����[[[



:�� /RQJ�-XPS
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -XOLD�0DFKLQ��:��� 6&9$& ���� ����������������������
� �� &DUD�0DNHU 9$& ���� ������[������������
� �� -DQHOOH�4XLQQ��:��� 00$& ���� ����������������������
� �� .DWH�:LOOLDPV (0$& ���� ������������������[
� �� $OLVRQ�0F/HOODQ :0$$ ���� ����������������������
� �� &DUD�0DUVK 6:9$& ���� ����������������

:�� /RQJ�-XPS
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -RDQQH�:LOORXJKE\��:��� 00$& ���� &%3�����������������������
� �� 0HODQLH�*DUODQG��:��� :0$$ ���� ������[���������
� �� &ODUH�6W�-RKQ�&ROHPDQ��:��� (0$& ���� ����������������������

:�� /RQJ�-XPS
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 7HUHVD�(DGHV 6&9$& ���� ����������������������
� �� 3HQQ\�%XWFKHU (0$& ���� [��[������������
� �� (ODLQH�/HGGHQ 00$& ���� ����������������������
� �� -XOLH�:DNHODP :0$$ ���� ����������������������
� �� +HO�-DPHV��:��� 9$& ���� ����������������������

:�� /RQJ�-XPS
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 6DOO\�+LQH 00$& ���� ������������������[
� �� ,ULV�+ROGHU��:��� :0$$ ���� �������������

:�� 7ULSOH�-XPS
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -XOLD�0DFKLQ��:��� 6&9$& ����� ��������������������������
� �� .DWH�:LOOLDPV (0$& ���� ����������������������
� �� $OLVRQ�0F/HOODQ :0$$ ���� ����������������������
� �� -DQHOOH�4XLQQ��:��� 00$& ���� ����������������������

:�� 7ULSOH�-XPS
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� -RDQQH�:LOORXJKE\��:��� 00$& ����� [�����������������
� �� 0HODQLH�*DUODQG��:��� :0$$ ���� [������������
� �� 6DQGUD�3HGOH\ (0$& ���� [������������������

:�� 6KRW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 3DXOD�:LOOLDPV��:��� 00$& ����� ���������������������
� �� -XOLD�0DFKLQ��:��� 6&9$& ����� ��������������������������
� �� 6XH�/DZUHQFH��:��� (0$& ���� ����������������������
� �� &ODXGLD�&XEEDJH��:��� :0$$ ���� ����������������������
� �� 1DWDOLH�0DQQ 9$& ���� ����������������������

:�� 6KRW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 0HODQLH�*DUODQG��:��� :0$$ ���� ����������������������
� �� 6XVDQ�)ULVE\��:��� 00$& ���� ����������������������
� �� *D\H�&ODUNH��:��� (0$& ���� ������������������[
� �� 5RVDOLQG�=HIIHUWW��:��� 6&9$& ���� �������������������

:�� 6KRW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� 9LOPD�7KRPSVRQ��:��� 6&9$& ���� ����������������������
� �� -LOOLDQ�5RJLQVNL 00$& ���� ����������������������
� �� $QQD�*DUQLHU��:��� 9$& ���� �������������
� �� 3HQQ\�%XWFKHU (0$& ���� ����������������������
� �� -XOLH�:DNHODP :0$$ ���� ����������������������



:�� 6KRW
3RV %LE 1DPH &OXE 3HUI
� �� (OL]DEHWK�6LVVRQV��:��� 6&9$& ���� ����������������������
� �� 6DOO\�+LQH 00$& ���� ����������������������
� �� 3DWULFLD�2DNHV :0$$ ���� ����������������������


